Correction plan de travail 1 et 2.

Lecture suivie « Le géant de Zéralda » :
Plan de travail 1

-Lecture des pages 28 à 31 :
*Observe bien l’illustration (p 30). A ton avis, que note l’ogresse avec sa plume sur le parchemin ? L’ogresse note les recettes de cuisine de Zéralda.


*Cherche le mot "banquet" dans le dictionnaire pour comprendre ce qu’il veut dire dans le texte (p 30).
Puis trouve la bonne réponse : 
1.Un banquet est un lieu où l’on vient déposer de l’argent.
2.Un banquet est un petit banc.
3.Un banquet est un repas de fête.
Plan de travail 2

*Lecture des pages 30 à 32.

*Réponds à l’oral (Pense à faire une phrase.) :

1)As-tu compris pourquoi les ogres et ogresses n’avaient plus envie de dévorer des enfants ? Ils n’avaient plus envie de dévorer des enfants car ils n’avaient plus faim grâce aux repas de Zéralda.
2)Observe l’illustration de la page 33 :

3)As-tu compris qui est le cavalier (personne qui monte à cheval) ? Le cavalier est l’ogre.

4)Que fait-il ? Il distribue des sucettes aux enfants au lieu de les manger…
5)Pourquoi a-t-il changé, pourquoi est-il de bonne humeur ? Il a changé d’humeur, il est devenu aimable, gentil depuis qu’il a rencontré Zéralda. Elle lui fait de bons petits plats. Il n’est plus affamé et n’a plus envie de manger des enfants. 

